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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Πρακτικού υπ’ αριθ. 39η ς /  07-09-2021  

Αποφάσεως της συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου  
του Γενικού Νοσοκομείου Κιλκίς  

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

 
ΘΕΜΑ 20ο: Υποβοήθηση Τεχνικής Υπηρεσίας στη σύνταξη συμπληρωματικής μελέτης στατικής 
ενίσχυσης του υπάρχοντος σκελετού του κτιρίου Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου έλαβε υπόψη του την Αρ. Πρωτ.: 10489/ 03-09-
2021 εισήγηση του Τεχνικού Τμήματος στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

I. Την αριθ. 98/2016 Σύμβαση  μεταξύ του Γ.Ν. Κιλκίς και του κ. Μπουφίδη Ι. Δημήτριου, Πολιτικού 

Μηχανικού  και του Γ.Ν. Κιλκίς για την «υποβοήθηση της τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου 

στην εκπόνηση μελέτης στατικής επάρκειας και διενέργειας εργαστηριακών ελέγχων κτιρίου 

Διοικητικών Υπηρεσιών», ποσού 5.327,23 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ΑΔΑ: 

7ΔΓΨ4690Β2-Ν9Ο) 

II. Την  μελέτη του έργου, και όπως διαμορφώθηκε μέχρι σήμερα,  προϋπολογισθείσας δαπάνης € 

115.000 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,  η οποία αποτύπωνε την κατάσταση του κτιρίου της 

περιόδου εκείνης και πρότεινε μέτρα για την αντιμετώπισή της  

III. Το αριθ. 3486/12-3-2021 έγγραφο του Γ.Ν. Κιλκίς προς την Υποδ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κιλκίς 

για την έγκριση της μελέτης «Αποκατάστασης βλαβών κτιρίου Διοικητικών Υπηρεσιών» 

IV. Το αριθ. 181091 (989)/12-7-2021 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κιλκίς – Υποδ/νσης 

Τεχνικών Έργων με το οποίο και μετά τον έλεγχο της μελέτης κατέληξε στο συμπέρασμα ότι θα 

πρέπει να συνταχθεί συμπληρωματική μελέτη για την κατασκευή έργων στατικής ενίσχυσης του 

υπάρχοντος σκελετού του κτιρίου ώστε να αποφευχθούν φαινόμενα παραμορφώσεων 

V. Με την πάροδο τεσσάρων ετών παρατηρήθηκε επιβάρυνση της τότε κατάστασης με: 

α) εμφάνιση και επιδείνωση των ρηγματώσεων σε φέροντα δομικά στοιχεία του κτιρίου όπως σε 

όλο το εξωτερικό κλιμακοστάσιο που οδηγεί στον όροφο και την στέγη, αλλά και στις πλάκες 

δαπέδου του ισογείου 

β)  ρηγματώσεις και παραμορφώσεις σε μη φέροντα δομικά στοιχεία τοιχοπληρώσεων του 

ισογείου τα οποία παρουσιάζουν σοβαρές παραμορφώσεις και αποκόλλησή τους από τα 

περιβάλλοντα φέροντα δομικά στοιχεία, που ενδεχομένως να επιφέρει κινδύνους για την 

ασφάλεια και υγεία του ανθρώπινου δυναμικού  
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VI. Για την αντιμετώπιση των παραμορφώσεων και την αποκατάσταση της στατικής επάρκειας της 

κατασκευής απαιτείται: 

Α)  Η επικαιροποίηση της ήδη συνταχθείσας μελέτης που θα περιλαμβάνει:  

α) Την αποτύπωση της νέας κατάστασης από πλευράς βλαβών                                                        

β)     Την εκπόνηση νέας μελέτης στατικής επάρκειας και ενισχύσεων, σύμφωνα με την 

ισχύουσα Νομοθεσία, στο σύνολο του κτιρίου από θεμελίωση μέχρι και την στέγη με 

ταυτόχρονα την αντιμετώπιση των προβλημάτων υγρασίας στα δομικά στοιχεία. 

                   γ)    Την εκπόνηση σχεδίων εφαρμογής 

                   δ)    Την σύνταξη προϋπολογισμού του έργου 

                   ε)    Την σύνταξη τευχών δημοπράτησης 

                   σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή. 

                  Προϋπολογιζόμενη δαπάνη € 3.000 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι Πολιτικός Μηχανικός με πτυχίο Μελετητή στατικών κατηγορίας Β΄, 

εξειδίκευση σε θέματα Αντισεισμικών Κανονισμών και στατικής επάρκειας κτιρίων, καθώς και  

αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον 20 ετών.  

VII.    Την βεβαίωση μη επαρκούς διαθέσιμης πίστωσης από το Μητρώο Δέσμευσης επί του παρόντος 

 

Και λαμβάνοντας υπόψη: 

α)  την αναγκαιότητα υποβοήθησης της τεχνικής υπηρεσίας στη σύνταξη της μελέτης λόγω της φύσης 

του αντικειμένου της και της έλλειψης τεχνικών μέσων  

 

Παρακαλούμε όπως λόγω του επείγοντος προχωρήσετε στα εξής: 

1)  Την έγκριση από πλευράς σκοπιμότητας, της  υποβοήθησης της τεχνικής Υπηρεσίας στη σύνταξη της 

μελέτης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 3.000 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.   η οποία επί του 

παρόντος δεν καλύπτεται από τις υπάρχουσες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Νοσοκομείου και ο 

οποίος θα ενισχυθεί έως το ύψος των απαιτούμενων πιστώσεων σε επόμενη τροποποίηση του Π-Υ οικ. 

έτους 2021 

2)  Την έκδοση απόφασης μερικής ανάληψης υποχρέωσης για την δέσμευση της ανωτέρω δαπάνης 

μέσω του ΚΑΕ 0899, ποσού 1.000 Ευρώ και την υποχρέωση κάλυψης του υπολοίπου ποσού 2.000 € μετά 

την έγκριση της επόμενης τροποποίησης του Π/Υ έτους 2021 

3)  Την διαβίβαση της απόφασης στο Οικονομικό τμήμα του Γ.Ν. Κιλκίς προκειμένου να προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες για την κάλυψη των απαιτούμενων πιστώσεων στον ΚΑΕ εξόδων 0899 σε 
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επόμενη τροποποίηση του Π/Υ 2021   

4)  Την εντολή στο Τμήμα Προμηθειών για τις δικές του ενέργειες λαμβάνοντας υπόψη το υφιστάμενο 

καθεστώς διαθέσιμων πιστώσεων   

5)   Την άμεση επικύρωση της απόφασης. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπ΄ όψιν τα ανωτέρω, 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α  

 
Εγκρίνει: 
α) Τη σκοπιμότητα της υποβοήθησης της τεχνικής Υπηρεσίας στη σύνταξη της μελέτης, 

προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 3.000 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.   η οποία επί του παρόντος 

δεν καλύπτεται από τις υπάρχουσες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Νοσοκομείου και ο 

οποίος θα ενισχυθεί έως το ύψος των απαιτούμενων πιστώσεων σε επόμενη τροποποίηση του Π-

Υ οικ. έτους 2021. 

β) Την έκδοση απόφασης μερικής ανάληψης υποχρέωσης για την δέσμευση της ανωτέρω 

δαπάνης μέσω του ΚΑΕ 0899, ποσού 1.000 Ευρώ και την υποχρέωση κάλυψης του υπολοίπου 

ποσού 2.000 € μετά την έγκριση της επόμενης τροποποίησης του Π/Υ έτους 2021 

γ) Τη διαβίβαση της απόφασης στο Οικονομικό τμήμα του Γ.Ν. Κιλκίς προκειμένου να προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες για την κάλυψη των απαιτούμενων πιστώσεων στον ΚΑΕ εξόδων 0899 σε 

επόμενη τροποποίηση του Π/Υ 2021   

δ) Την εντολή στο Τμήμα Προμηθειών για τις δικές του ενέργειες, λαμβάνοντας υπόψη το 

υφιστάμενο καθεστώς διαθέσιμων πιστών. 

ε) Την άμεση επικύρωση της Απόφασης.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ 
 
 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 
 

 ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΜΟΥΡΛΙΔΟΥ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΖΑΧΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ 
ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗ ΜΕΛΑΧΡΙΝΗ 
ΤΑΤΣΙΟΥΔΗ ΣΟΦΙΑ 
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΑΝΕΣΤΗΣ 
ΣΤΑΧΤΙΑΡΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ 
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